

В ИСМИ состоялась встреча с Послом Евросоюза в Узбекистане



16 декабря текущего года в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча первого заместителя директора ИСМИ Акрамжона Неъматова с Послом Европейского союза в Узбекистане Тойво Клааром. В состав делегации также вошли менеджер программ ЕС Яна Курпиша и сотрудник по политическим вопросам Михаэла Зеленанска.

Стороны обменялись мнениями о текущем состоянии и перспективах сотрудничества между ИСМИ и представительством Евросоюза. Особое внимание было уделено вопросам укрепления экспертного взаимодействия.

Пользуясь случаем, Тойво Клаар констатировал устойчивую тенденцию к дальнейшему развитию отношений между Республикой Узбекистан и Европейским союзом. По его мнению, важную роль в этом процессе играет аналитическое сообщество, вносящее значимый вклад в углубление взаимопонимания, развитие конструктивного диалога и выработку практических рекомендаций для укрепления связей между сторонами.



В данном контексте были подведены итоги Ферганского форума мира и VIII Экспертного форума Центральной Азии, проведённые при активном участии Делегации ЕС.

По итогам встречи была достигнута договорённость о продолжении регулярного обмена мнениями между исследовательскими структурами ЕС и Узбекистана по широкому спектру вопросов двустороннего и многостороннего партнерства, включая организацию и проведение совместных мероприятий.

